



平成 22 年 8 月 11 日

各 位

上場会社名 株式会社TOKAI
(登記社名 株式会社ザ・トーカイ)
代表者 代表取締役社長 西郷 正男
(コード番号 8134 東証・名証各第1部)
問合せ先責任者 常務執行役員総務部長 望月 廣
(TEL 054-254-8181)

(訂正) 平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結) の一部訂正について

平成 22 年 7 月 28 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

添付資料 2 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

当第 1 四半期連結累計期間(平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 6 月 30 日)におけるわが国経済は、企業収益の改善や民間設備投資の下げ止まり等により、着実に景気が持ち直してきており、自律的回復への基盤が整いつつあるものの、失業率が高い水準で推移するとともに、欧州における財政問題の波及が懸念される等、依然として先行き不透明な状況が続きました。

このような状況下、当社グループは、各事業において積極的な営業活動を推進し、当第 1 四半期連結会計期間末における各事業の需要家件数及び顧客件数が、液化石油ガスが 679 千件(前年同期比 6 千件減)と前年同期を下回ったことを除き、アクア(飲料水の宅配) 61 千件(同 16 千件増)、ADSL 及び FTTH インターネット 626 千件(同 66 千件増)、CATV 放送 522 千件(同 185 千件増)、同通信(CATV-FTTH 含む) 167 千件(同 64 千件増)、モバイル 150 千件(同 28 千件増)と、いずれも前年同期から伸長し、順調に収益基盤の拡充が進みました。

(訂正後)

当第 1 四半期連結累計期間(平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 6 月 30 日)におけるわが国経済は、企業収益の改善や民間設備投資の下げ止まり等により、着実に景気が持ち直してきており、自律的回復への基盤が整いつつあるものの、失業率が高い水準で推移するとともに、欧州における財政問題の波及が懸念される等、依然として先行き不透明な状況が続きました。

このような状況下、当社グループは、各事業において積極的な営業活動を推進し、当第 1 四半期連結会計期間末における各事業の需要家件数及び顧客件数が、液化石油ガスが 627 千件(前年同期比 6 千件減)と前年同期を下回ったことを除き、アクア(飲料水の宅配) 61 千件(同 16 千件増)、ADSL 及び FTTH インターネット 626 千件(同 66 千件増)、CATV 放送 522 千件(同 185 千件増)、同通信(CATV-FTTH 含む) 167 千件(同 64 千件増)、モバイル 150 千件(同 28 千件増)と、いずれも前年同期から伸長し、順調に収益基盤の拡充が進みました。

以上